

blac!



οοsm

Του Γιώργου Σταυρουλάκη
sportseditor@kosmos.com.au



Γράφει και Υπογράφει ο Γιώργος Γιώτας

Καλώς σας βρίσκω και πάλι φίλοι φιλάθλοι αναγνώστες...

Όχι που θα τις ξέφευγε η ευκαιρία να σηκώσει και δεύτερη συνεχόμενη κούπα το 2015. Η ομάδα του Μπλακτάουν Σίτι, ήταν μια κλάση ανώτερη από την ΑΠΙΑ και νίκησε χωρίς να πιεστεί καθόλου. Νίκησε περπατώντας. Νίκησε κάνοντας απογευματινό περιπάτο. Νίκησε δίκαια, νίκησε επειδή της αείζει να πάει τελικό και γιατί όχι να κατακτήσει το νταμπλ. Πιστεύω ότι και τους Σέρβους μπορεί να τους κερδίσει αν πιάσει την απόδοση που έπιασε εναντίον της ΑΠΙΑ. Δεν θέλω να υποτιμήσω το Μπίνρινγκ, αλλά το Μπλακτάουν σαν ομάδα είναι πληρέστερη. Έχει καλύτερο έμφυχο υλικό και καλύτερο πάγκο από τους Σέρβους. Η ακίλλειος πτέρνα των Δαιμόνων είναι το κέντρο της άμυνας, όμως η μεσαία γραμμή είναι ευέλικτη και δημιουργική, ενώ η επιθετική γρήγορη και αποτελεσματική. Κέντρο και επίθεση καθαρίζουν κάθε αγώνα κάνοντας να μην φαίνονται οι αμυντικές αδυναμίες της ομάδας.

Μαθαίνω ότι το Σέντραλ Κοστ προσπαθεί να πάρει θέση στο Πρέμιερ Λιγκ 1 της ΝΝΟ, δημιουργώντας πρόβλημα στην άνοδο της ΧΑΚΟΑ στην ανώτερη κατηγορία που βάση των κανονισμών εφ' όσον τερμάτισε στην 1η θέση της μικτής βαθμολογίας του Πρέμιερ Λιγκ 2 προβιβάζεται στην θέση του υποβιβασμένου Μαρκόνι.

Το Μαρκόνι που σύμφωνα με πληροφορίες που έχω, απειλεί την ομοσπονδία ότι δεν θα κατεβάσει ομάδες την νέα σεζόν στο Πρέμιερ Λιγκ 2.

Και ενώ ακόμη η σεζόν 2015 δεν έχει ακόμη τελειώσει, κάποιες ομάδες έχουν αρχίσει να ενισχύονται για την νέα σεζόν. Πρώτη και καλύτερη η ΧΑΚΟΑ που θα «κώσει χοντρό πακέτο» για να αποκτήσει ότι το καλύτερο κυκλοφορεί στην πιάτσα του Πρέμιερ Λιγκ 1, εκτός από τους τέσσερις ποδοσφαιριστές του Α-Λιγκ που έχουν πλησιαστεί από τους παράγοντες του νεοφώτιστου συλλόγου στην Πρέμιερ Λιγκ 1, που δεν δείχνουν να επηρεάζονται από τις.. απειλές του Σέντραλ Κοστ που θέλει να πάρει την θέση τους στην ανώτερη κατηγορία.

Η ΧΑΚΟΑ έχει βάλει στόχο τέσσερις Ελληνικής καταγωγής ποδοσφαιριστές, δύο που αγωνίστηκαν στο Ολύμπικ και δύο στους Κροάτες, με δελεαστικές οικονομικές προτάσεις που είναι αδύνατο το Ολύμπικ να κοντράρει και κάπως δύσκολο η Σίδνεϊ Γιουνάιτεντ που ήδη έχει υπογράψει τρεις ποδοσφαιριστές.. με πολύ βαριά συμβόλαια.

Κάποιος μου είπε ότι υπάρχει ενδιαφέρον από οικονομικά εύπορο παράγοντα να μπει στα διοικητικά του Σίδνεϊ Ολύμπικ την νέα σεζόν. Γνωστό όνομα στον χώρο των πολιτικών πρωταθλημάτων, με καλές διασυνδέσεις πιστεύει ότι μπορεί να μεγαλοηγήσει ο σύλλογος κάτω από το δικό του κουμάντο, με την βοήθεια δικών του συνεργατών, εμπειρών και με καλές προσβάσεις στα «ψηλά πατώματα».

Και ενώ εμείς στην Λεωφόρο, ψάχνουμε να βρούμε οικονομικές λύσεις για να βοηθήσουμε την νέα σεζόν να πάει καλύτερα, διαβάζω ότι.. Πρόταση 16 εκατ. ευρώ, για χορηγία στον Αστέρα, φέρεται να έχει κάνει η Bayer! Με λίγα λόγια αφέλιμα κατανοητό, η προσφορά που φτάνει τα 16 εκατ. ευρώ για τέσσερα χρόνια φέρεται να έχει καταθέσει η γνωστή φαρμακευτική εταιρεία για να μπει το όνομά της σε εκείνο του Αστέρα Τρίπολης, με τους διοικούντες την Αρκαδική ΠΑΕ να διαψεύδουν, αλλά να μην γίνονται πιστευτοί. Αυτή η πρόταση που φαίνεται πως θα αλλάξει τα οικονομικά δεδομένα του συλλόγου, φαίνεται πως έχει δεχθεί η διοίκηση του Αστέρα Τρίπολης αλλά δεν θέλει ακόμη να διαρρεύσει. Συγκεκριμένα, η εφημερίδα «Παραπολιτικά» αποκαλύπτει πως η φαρμακευτική εταιρεία Bayer προσφέρει ένα ποσό που φτάνει τα 16 εκατ. ευρώ στους Αρκάδες για να μπει το όνομά της δίπλα σε εκείνο της ομάδας, με την εξής μορφή: «Bayer Αστέρας» ή «Bayer Τρίπολης». Η προσφορά αφορά τετραετούς διάρκειας συνεργασία, με το ποσό για κάθε χρόνο να αγγίζει τα 4 εκατ. ευρώ και έχει βάλει σε σοβαρές σκέψεις τους διοικούντες την Αρκαδική ΠΑΕ. Αείζει να σημειωθεί πάντως ότι ο Αστέρας Τρίπολης βρίσκεται εδώ και καιρό σε επικοινωνία με τη Γερμανία, ενώ πριν από έναν χρόνο εγκαινίασε τη συνεργασία του με την «Hanseatisches Fußball Kontor», ένα fund που επενδύει στα κεφάλαια για την απόκτηση νέων ποδοσφαιριστών.

Ο πάτος δεν έχει τελειωμό για την Εθνική μας ομάδα, που έχασε και από τη Φινλανδία στο Φάληρο με 1-0 και ήταν η τέταρτη σερί εντός έδρας ήττα δίχως να έχει σκοράρει. Η χειρότερη εθνική Ελλάδας της δεκαετίας που από τα σαλόνια κατέβηκε στ αλώνια και η κατρακύλα συνεχίζεται..

Αντίθετα από το ποδόσφαιρο που μας πικραίνει σε επίπεδο εθνικής, η εθνική ομάδα μπάσκετ της Ελλάδας έκανε το καθήκον της και χωρίς να παίξει σπουδαίο μπάσκετ, νίκησε στην προεπιλογή του Ευρωμπάσκετ τους Σκοπιανούς με 85-65 στο Ζάγκρεμπ, με τους ανιστόρητους φιλάθλους του κρατιδίου της Βαλκανικής χερσονήσου να γιουχάρουν όταν ακουγόταν ο εθνικός ύμνος της Ελλάδας. Μια ακόμη φορά οι Σκοπιανοί έδειξαν την κακομοιριά τους, δικαιώνοντας για μια φορά ακόμη όσους τους αποκαλούν «γίδοβοσκούς» και άτομα με νοητική στέρηση!!

Τα λέμε και πάλι την ερχόμενη Παρασκευή...

2018 FIFA World Cup Qualifier

Απόψε Τρίτη 8 Σεπτεμβρίου στις 23.00

Στο Republican Central Stadium, Dushanbe Τατζικιστάν – Αυστραλία

Ο αγώνας θα μεταδοθεί στις 21.00 LIVE από το FOXSPORTS 4 (channel 505) και με μία ώρα καθυστέρηση από το SBS.

Απόψε οι σοκερούς θα αγωνιστούν εκτός έδρας στο Republican Central Stadium με το Τατζικιστάν για την προκριματική φάση του Παγκόσμιου Κυπέλλου του 2018.

Ο Άγγελος Ποστεκόγλου προέβη σε τρεις αναγκαστικές αλλαγές στην αποστολή των σοκερούς πριν τον αγώνα με το Μπανγκλαντές, λόγω τραυματισμών των Μίλε Γέρντινακ, Τόμι Γιούριτς και Ρόμπι Κρους.

Τους τρεις απόντες αντικατέστησαν ο Ελληνοαυστραλός Χρήστος Οικονομίδης που αγωνίζεται στην Ιταλία (SS Lazio) ο Μπεν Χάλοραν της Γερμανικής FC Heidenheim και ο μέσος Λουκ Μπράνταν του



Ριλάε για τους σοκερούς πριν τον αγώνα με το Τατζικιστάν για τους προκριματικούς του Παγκοσμίου Κυπέλλου 2018.

Μπρίσμπαν Ρόαρ, αναμένεται να κατεβάσει την ίδια ενδεκάδα που νίκησε 5-0 το πολύ αδύναμο σύνολο του Μπαγκλαντές.

Η αποστολή των Σοκερούς στον αγώνα εναντίον του Τατζικιστάν **Aziz Μπέχιτς**, Νάθαν Μπερνς, Τιμ Καχίλ, Αλεξ Κισακ, Τζάσον Ντάβισον, Τάρεκ Ερλίτς, Ανταμ Φεντερίτσι, Τζάκσον Ιρβιν, Μπεν Χάλοραν, Τόμι Γιούριτς, Χρήστος Οικονομίδης, Μάθιου Λέκι, Μάσιμο Λουόγκο, Ράιαν Μαγκκούσαν, Ματ Μακάι, Μαρκ Μίλιγκαν, Αάρν Μόι, Τόμι Όαρ, Τομ Ρόγκιτς, Ματ Ράιαν, Μάθιου Σπυράνοβιτς, Αλεξ Γουίλκινσον, Μπάλεϊ Ράιτ, Λουκ Μπράνταν

Πίτερ Παπουτσή..

Λέει ότι κρεμάει τα ποδοσφαιρικά του υποδήματα...



Η ομάδα του Μινώταυροι άνω των 35 ετών θριάμβευσε για μία ακόμη φορά σηκώνοντας δύο κούπες σε μία σεζόν. Τερματίζοντας στην πρώτη θέση και νικώντας στον Μεγάλο Τελικό της περασμένης εβδομάδας έκανε το νταμπλ. **Ο αγώνας** αυτός σύμφωνα με δήλωσή του Πίτερ Παπουτσή, είναι ο τελευταίος για τον χαλκέντερο αμυντικό, που έχει αγωνιστεί στο Εθνικό πρωτάθλημα με τον Αλέξανδρο Μελβούρνης και σε όλες σχεδόν τις Ελληνικές ομάδες των πρωταθλημάτων της ΝΝΟ. «Έγινα για δεύτερη φορά πατέρας και αποφάσισα να αποτραβηκτώ από την ενεργό δράση» είναι η δικαιολογία του 45χρονου έφηβου Πίτερ Παπουτσή, αλλά κανείς δεν τον παίρνει στα σοβαρά!!

ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΠΛΕΪ ΟΦ «ΜΙΚΡΩΝ ΟΜΑΔΩΝ» ΠΡΕΜΙΕΡ ΛΙΓΚ 1 ΝΝΟ

U20 Μαρκόνι Στάλιους – Σίδνεϊ Ολύμπικ 2-4 .. Τελικός Σίδνεϊ Ολύμπικ-Μπλακτάουν Σίτι

U18 Μένλι Γιουν. – Σίδνεϊ Ολύμπικ 0-0 .. Τελικός Σίδνεϊ Ολύμπικ – Μπλακτάουν Σίτι

U16 Σάθερλαντ – Σάουθ Κόστ 4-1 .. Τελικός Σίδνεϊ Ολύμπικ - Σάθερλαντ

U15 ΑΠΙΑ – Μαρκόνι 2-1.. Τελικός ΑΠΙΑ – Σάουθ Κόστ

U14 Σεντ Τζορτζ – Μπλακτάουν Σίτι 1-2 .. Τελικός Μπλακτάουν Σπάρτανς-Μπλακτάουν Σίτι

U13 Σεντ Τζορτζ – Μαρκόνι 0-1 .. Τελικός Μαρκόνι – Μάουντ Ντρούιτ